109 3 2 3 3% 4 4R ¥ 2 LABEYEAREYE _
T eEipbokBke TpddifE, 2385009
FLRME e D RAZR LATEE3 - SR S S R -2 (DpFis  (B)p ke (O)p % (D) p #2e4k
# o P REFME (5 A) 12,4 ok IR PE o Rk R T AR IEAAR R R B G SR R T R
FEPET L 60 A 45 ;e A R 0 S R 2
U Pl E R AT I BiEiepardlic s AR S HeH i~ RN ) 1A @ e w s o D e ey e e i de s se
MLR (- )f;; iigj‘jj?;%;m ::S éij:j;ff+~;§j§j ﬂqgfjlﬁiigz ;: Sf\izﬁﬁ%#i .(B)a‘%%»Q # %:LEHL (O shw Falde2 304 D)+ F478ilde2 354
SEde 104 MEF P EER D BB AR BHI SRR LSS - 13. % % §& (Contour interval) % :
(= )z YR TE PRGN R RREAR AF RS o N ALY FEE 2 A P8 o (AP s 3 R vk T 3 5 e (B)ipans g M eng f2 4
(COipfF & A2BF vk E > wipds  (D)*77 40 § A28 & chk &
- ERWG 0 FE2L 0 280 4) 14, - B L EREPEHGEEF £ £ 50,0322 > FIEF £ £50.042 % » FHHRLE 25002 2 - 4
1. ™" L i 2 kit 2 g ? R (AL ) 5
W gk B)- BRAYF 2R B2 29 Ra@s2E (O- #2285 1807/7 | (4)1/50000  (B)7/50000  (C)1/10000  (D)7/10000
(D)- L& 95 206265" 15. 37 % BIP A5 B 78 00 B R R BT U2 SUdy ) g 2 GPS T s i i s T 473 E-GPS
2. MTTEHT BEREAT 2R E A LAY fls o A S RO PES il F
(At 3 ppl2 Timdifrg kL (B FAF L Pl 2 745 7 Omxie (M) F & &7 1 f PE#2c53EGPS Gk 2UBLehs & » 5iBGPRSE E 4 e ehs X > PE@ A A £ i
pFigdoosas (DiEsFLogd gl b HE  BHAREIEHETHA S gl R FZ A HA
3. BTz ARARER A FWALE S CIERPFFTR Y RPIRY FE < FITEHEFRRAEZHFE? (O =k T A E L FHET B 421502 2 D)Efas hmid: - AEAREo e LT T
(A)100m  (B)500m  (C)1,000m  (D)50m ERM, e FRIKE R
4. TR B FF G Y WALER R 2 FERRIE R 7 16— #2526 B > PRSI0 ~ TARS20% UE B 585 » iyt = BEEARIEIE i £ 305 10, 01 2
(A k=2 R (B)- k= 2 &8 3t g (CO)EE & P4 (D)# sk o X RPN EE G REERL R EF TS A9
S MR FHET (0400257  (B)#/0.0289 (000514  (D)£/0.0964
(D2 # Fa i 2 2 5 e i ARIEFe (B2 L pavmg® vy & in 17. % e R B B2 3 % BB L RBIPFL R (o) =T 5 ) PR 7
(c)d- Ty kAR s B T e Rl E R (D)- S ARBIE BT 6 RIE S (D %Esp g (B)-k#ipl 2 (O#FR P E D)k iRl
6. EARRZRRAGTIRALET 18. AR TR RgE ) 28 TR E B A ARIE L Y
(A)Ew? Eeodt oz foihB 2 R 6 Bl RRL (BRI Eet #e2 {ofe i & Bl RA (D 2R 2 BHpE  ©xazpE D
(C)Lip] & i I+ #e2 :L—afr)@ﬁ B BB (D)) B e it fe2. T = fonig| i i & &) R R 19. T2 3P » 78— BE T * Ry Ty B2 2407
TR AR B4R ETWDIT & Dk 2 dg if » 7 45557 MFw¥®m BFvm (Opdm DFF R
(A)# * GRS803 3% it +  (B)¥ WL W™ # & + T2 & % 20. B XFLIEEF T IR BEED
OB rEENE (£ ~BFRE) HFY A RAF (D) R i3t B3 5 (D5 F A b (B)ficfE | B2 L0 - %254
8. azkw i ks (global positioning system, GPS) shz k@3 : (OFAFAPFRCPFLF BT L3 (D)2 A b SART 32 (% & AR i3
(Mgt 2 ¢ (B 2 2 ¢ Ok B215> 2§ M&ER2H>2 ¢ 21, 1 2 )1 ianjﬁﬁf‘filjfaﬁmﬁfﬁg?
9. pHFBPEOZHRELR S > TARARRRE TR AT ROEFIRE A ? (DB (B)9T 2 67 * g (O pedpe @ wiegms o) (D)L
(WEBFEHR BFERE OFsFER  D)qsEs 22.- = 4753 b, co BEEH % A SR 55250 00m£0. 03m ~ c=300. 00m0. 04m ~ A=30°00" +1" > #
10. %+ 332 (Mercator’s projection) B>t ™ AR 54 2 G oAk L9
(A 253 % (conformal projection) (B)% ### (equal-area projection) (A)18750m’ (B)75000m* (C)32475n* (D)37500m’
(C) & e 8> (equal-distant projection) (D)*» T & % ¥ (tangential-plane projection) 23 KPR R L B G Y A FRARL R RERL G
(MDbif g £ (B)cif i & COxkA  D)xF A™




24. M Z BE§ R ORI RPBER O O BB 2 R - 2 A2 ABCoD v BRRF enpEdE A W] 17 1 AB=a= 50. 004m;

BC=b=49. 997m ; CD=c=50. 001m > AD=d=150. 008m > R|:%RIfE &K% B 5 -
(A)1mm (B)2mm (C)3mm (D)5mm
25. R E et KL S00m SR EFTELAE549.990m ¥ X B 6kK  HBEEE

(A gegrL 7 0. 06m (B)i gedgt® 1 0. 06m (C) & pedr£ 7 0. 6m (D) ¢ g3 E 7 0. 6m

26 MR - RIEER A ERFE R ASB - BF Rk T iEg S 300mt0. 03m > B H Ap 2 Bl EEL N 5

(M10F) (B)204) (C)307f'/‘ (D)40%)

27. - £ SEACH ABZBCHE = » RIFAB ~ BC2 gt & 5 2 A & B ¥ 354 4~ 8 5 AB=102. 6810. 04m {=

BC=96. 8410. 03m » AJACZ & & H @2 H ¥ 354 5 ¢
(A)199. 52£0. 03m (B)199. 5240. 04m (€)199. 52£0. 05m (D)199. 5240. 06m

28. @ A~ BA e & & k4 w5 (NA » EA)=(240m, 200m)§=(NB, EB)=(160m, 120m) * RJAF|B&> & 4B 2

A
(A)45° (B)135° (€)225° (D)315°

29. 1/5000% 2@+ 5 = B> 3 422A B> 2 3 424 % Z Hi=22. 506mfrt=23. 102m > © i -
i"?ﬂ%*‘%\m‘“ﬁ B b epEg 4B =h o /’}’EJ“’%WP’%*‘J%‘?’\JB’KE.?-
(A)2.384k  (B)1. 192/uo (€)2.384%  (D)1.192%

B A

B 2R
p

30. - BHFEKERY L5 10B KEE - BRER T HY T gIRRLIE MEpd R WD

o B (©9 (D10

3. S HERPIBE - KT & > RABESR - AR FAL S SRS EBIE 22— I HER Ry

BPEYREFLZ I > e RAERBLP?
(A & 55 (B) . i F (C)r F & & (D) 5| &+ g &
32. T AN R A S 4 (UTM) 4k )k skt i 4538 2
(A 23k 5604 F B)E &+ 5 =255l A F
CO)F -2 F 2 FLiERgd ¢ LRI LTH002 (D)7 iF >t 4w B i@ *
33. Lo LRI E T BT I PAFR 7
(A)E # Bz Oz £ (D) b
3. TAEHZ ARIERRA LIS > P HEFT
(MDBAj5 & B4 7R &FLFIRAm S HELFF2E Bz &7 FFEFERS
(OmAy5 K B4+ g4 DRk EEr = BB M
3. B E = &35 p & 5657307 10"+10" 2 54°20° 40" +10" > I B 2 ¥ - AR S 7
(A)60°9° 10" +10" (B)60°9" 10" +14" (C)60°9" 10" +20" (D)119°50” 50" +20"
36. T o 7 SiE A AR E Y ¥ ch- BEEREA O R EREAY 5 S B SR
(A3 (B4 (C)6 (D)8
3. a1 AR SN B L Bk A eokin S e o R TR AR AR L i 0
(DB F (B ezt 3 ((Ohy: D22 3

> B

38. AL RN S A ph2 Ap T B (s SIS Kip AR 2 0

39. + -

[S—

.CJO

(MD#%

(OB Fhd-E 3T E = fh (D)AR A b - % 4

(A) F5p £
0. fsh Be * TWDIT & 45 4 5o d il 41 /1000 # A58 ¢ > 4 7% -

~

BRI ES -
(A * # &+ F (Transverse Mercator) #8541~ B A%

it v 1‘1-%2_]_,{?’"?

(B)H ¢ &£+ =me L gl21R
(OFRF R d #4508 2 ¢
(D)¥ &+ =& & 50.9996

W Ea(s 3

C £3420 2)

. kERER I,E:#?r {8 ALEESEAR 2 ¥ 0 ",f TR 22 T P (8 &)

KB RE L2 APT B G RRERAEE 2(64)

S RELRI P

s

82 P E8? (64)

P Y

kB phE R (B)E D il G KB R b2 L B

BARBRL L 0 AR o TR K Bt R e 2 2
(B)z bz g (Os LepE D) g
=3

B~ RFARE L

HEER R




Rl FEEREE X

FREH 109 E R INE MBI R 1 A TR 1 AR E LR IR

TURAF e 0 JRAR R FURATA 2 A1 AR

P CREEME (A

- ~ERY
R | ¥ 1A | $24L | $38 | ¥4 | 5% | $6AL | ¥TH | $84 | ¥9% | ¥10%
= B A B D C C D A B A
5 | %1148 | % 1248 | % 1348 | % 143 | %103 | ¥ 164 | % 1748 | % 1848 | % 1948 | % 204
3% B B B C B A D B C B
e | 5 214E | % 224E | %233 | $ 2438 | $ 203 | $26% | %274 | % 284 | % 294E | % 304
§ % B A C C A B C C A B
5 | %3148 | %3248 | ¥ 334 | 343 | $ 303 | $36% | 374 | % 384 | 394 | ¥ 404
§ % A C C C B C C D D B




